



प्रदेश सरकार  
भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय  
प्रदेश दुग्ध विकास बोर्ड  
बागमती प्रदेश

प्रस्ताव आव्हानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७७/०५/२३

प्रदेश दुग्ध विकास बोर्ड, हेटौडाको आ.व. २०७७/०७८ को स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपशिल बमोजिमको कार्यक्रमहरु कार्यान्वयनको लागि कार्याविधिले तोकिए बमोजिमको कागजात पेश गर्ने गरि साभेदारी गर्न ईच्छुक आवेदक वा प्रस्तावकहरुबाट सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३० दिनभित्र (मिति: २०७७/०६/२९) प्रदेश दुग्ध विकास बोर्ड वा जिल्लास्थित भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्रहरुमा प्रस्ताव दर्ता गर्नहुन सक्ने जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। साथै रित नपुगेका वा म्याद नाघी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरु छनौटका लागि समावेश हुन नसक्ने व्यहोरा समेत यो सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

क्र. सं.	कार्यक्रमको नाम	ईकाई	परिमाण	साभेदार संस्था	साभेदारी हुने रकम	स्वीकृत कार्यविधिको नाम	प्रस्ताव माग गरीएको स्थान
१	दुग्ध पदार्थ यान्त्रिकरण तथा साना कृषक एक गाई/भैसी १ रबर म्याट खरिद तथा वितरण	पटक	१	केन्द्रीय दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ	कुल लागतको वढीमा ८५ प्रतिशत साभेदारीमा	साभेदारीमा दुग्ध पदार्थ यान्त्रिकरण कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०७७	बागमती प्रदेशका सबै जिल्ला
२	साभेदारीमा फ्रेम दुग्ध विक्रिको लागि Vender Machine वितरण	संख्या	५	दुग्ध उत्पादक सहकारी संस्था/निजी डेरी उद्यमी	कुल लागतको वढीमा ५० प्रतिशत (अधिकतम रु दुई लाख)	साभेदारीमा दुग्ध पदार्थ यान्त्रिकरण कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०७७	बागमती प्रदेशका सबै जिल्ला
३	साभेदारीमा न्यूनतम ५००० लि. क्षमताको दुग्ध दुबानी ट्यान्की वितरण	संख्या	५	दुग्ध उत्पादक सहकारी संस्था/निजी डेरी उद्यमी	कुल लागतको वढीमा ५० प्रतिशत (अधिकतम रु दश लाख)	साभेदारीमा दुग्ध पदार्थ यान्त्रिकरण कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०७७	बागमती प्रदेशका सबै जिल्ला
४	साभेदारीमा मध्यपहाडी लोक मार्ग क्षेत्रहरुमा दुग्ध वजागीकरणको लागि ५०० लि क्षमताको चिलिङ्ग भ्याट सहितको दुग्ध सकल केन्द्र स्थापना	संख्या	१०	सहकारी/निजी क्षेत्र/स्थानीय तह	कुल लागतको वढीमा ५० प्रतिशत (अधिकतम रु चार लाख)	साभेदारीमा दुग्ध सकल केन्द्र स्थापना (चिलिङ्ग भ्याट सहित) कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०७७	सिन्धुली जिल्ला मा ४ वटा र रामेछाप जिल्लामा ६ वटा
५	साभेदारीमा वाच्छी सरक्षण तथा श्रोत केन्द्र स्थापना	संख्या	२	दुग्ध उत्पादक सहकारी संस्था/सघ	कुल लागतको वढीमा ५० प्रतिशत (अधिकतम रु पच्चीस लाख)	साभेदारीमा वाच्छी सरक्षण तथा श्रोत केन्द्र स्थापना कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०७७	मकवानपुर जिल्लाको मकवानपुर गरी गा.पा.मा १ वटा र चितवन जिल्लाको रत्नी न.पा.मा १ वटा

नोट : थप जानकारीको लागि प्रदेश दुग्ध विकास बोर्ड, हेटौडाको फोन नं. ०५७-५९०५९१ मा सम्पर्क राख्न हुन र वेबसाईट [pddb.bagamati.gov.np](http://pddb.bagamati.gov.np) वा भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयको वेबसाईट [molmac.bagamati.gov.np](http://molmac.bagamati.gov.np) बाट पनि सम्बन्धित कार्यक्रम सञ्चालनको लागि तोकिएको कार्यविधि डाउनलोड गरी विस्तृत जानकारी लिन सकिने छ। साथै आवेदकले ईमेल ठेगाना ([pddb.p3@gmail.com](mailto:pddb.p3@gmail.com)) मार्फत पनि प्रस्ताव पेश गर्न सक्ने व्यहोरा अनुरोध छ।

श्री. वि. उ. शाला  
website का लागि  
कडासा ५६३३ र ९५३३  
शाकामा ५६३३  
२५/२६